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ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARACRUZ  

DA 27ª LEGISLATURA - 2025/2028 

 

Ata da 28ª (vigésima oitava) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Aracruz, da Legislatura 

2025/2028, realizada no dia 25 de agosto de 2025, às dezoito horas no Plenário Hélio Santana 

de Araújo, sob a Presidência do vereador Jean Carlo Gratz Pedrini. Ao vigésimo quinto dia do 

mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se a Câmara Municipal de Aracruz com 

a presença dos(as) vereadores(as) Adriana Guimarães Machado, Alex Hander Pereira Daniel, 

Carlos André Franca de Souza (Paim), Daniel Caldas Soares Ferreira (Dandan), Emanuel 

Delgado da Silva (Kapitão), Etienne Coutinho Musso, Gustavo Rossoni, Jean Carlo Gratz 

Pedrini, José Edilson Spinassé, José Gomes dos Santos (Lula), José Miguel Vieira Rosa 

(Dequinha da Vila), Leandro Rodrigues Pereira (Léo Pereira), Marcelo Cabral Severino 

(Marcelo Nena), Mônica de Souza Pontes Cordeiro, Renato Pereira Sobrinho, Sebastião Sfalsin 

do Nascimento (Tião Cornélio) e Vilson Benedito de Oliveira (Vilson Jaguareté). O senhor 

Presidente declarou abertos os trabalhos e requereram um minuto de silêncio os(as) 

vereadores(as): Etienne Coutinho Musso pelo falecimento de Dianira Zanoti; Lula, Gustavo 

Rossoni e Edilson Spinassé pelo falecimento de Maria Neitta Ribeiro Loureiro, sendo todos os 

requerimentos deferidos. Em seguida, o senhor Presidente colocou em discussão e votação as 

atas da 11ª e 12ª Sessões Solenes e da 27ª Sessão Ordinária, disponibilizadas para consulta 

conforme artigo 114, I, b, do Regimento Interno”. O Presidente declarou a aprovadas, as atas 

nos termos do artigo 132, § 1º, do Regimento Interno. Ato contínuo, o Presidente convidou o 1° 

Secretário, vereador Vilson Jaguareté, para fazer a leitura do Pequeno Expediente. No pequeno 

expediente não houve matéria a ser lida. Na Fase de Requerimentos, apresentaram requerimentos 

ao Prefeito Municipal: a vereadora Adriana Guimarães, 1) por meio da Secretaria Municipal de 

Gestão (SEMGE), informações sobre os servidores que recebem produtividade com o envio da 

relação completa desses; 2) por meio da Secretaria Municipal de Gestão (SEMGE), informações 

sobre o repasse de FGTS de servidores celetistas com o envio de cópia dos comprovantes de 

repasse/depósito do FGTS individualizados de todos os servidores, se há ações judiciais 

referentes ao assunto com o envio dos números das ações judiciais – em caso positivo,  

informações sobre ações judiciais dessa natureza arquivadas nos últimos 2 (dois) anos, se há 

precatórios oriundos de ações trabalhistas sobre a falta repasse/depósito do FGTS com o envio 

dos números das ações judiciais e respectivos valores – em caso positivo e os valores realizados 

nos pagamentos de precatórios em ações judiciais sobre o assunto nos últimos 2 (dois) anos; 

sendo ambos os requerimentos aprovados. A vereadora Adriana Guimarães requereu ao 

Presidente da Câmara Municipal que oficie ao Prefeito Municipal, através da Secretaria 

Municipal de Planejamento (SEMPLA), para que a licitação da Parceria Público-Privada (PPP) 

para concessão administrativa dos serviços de manejo de resíduos sólidos e limpeza urbana seja 

realizada no Município de Aracruz, preferencialmente no Plenário da Câmara de Aracruz, sendo 

o requerimento aprovado por 8 (oito) votos favoráveis e 7 (sete) contrário dos(as) vereadores(as) 

Dandan, Dequinha da Vila, Kapitão, Lula, Mônica Cordeiro, Tião Cornélio e Vilson Jaguareté, 

tendo em vista que o vereador Renato Pereira estava ausente no momento da votação. 

Apresentaram requerimentos de Moção de Congratulação ao Presidente da Câmara: a vereadora 

Etienne Coutinho Musso para os servidores da Secretaria Municipal da Fazenda pela obtenção 

da nota A+ do Tesouro Nacional; para Igreja de Jesus Cristo dos Santos dos Últimos Dias em 

reconhecimento à iniciativa de arrecadação de alimentos à APAE; aos nutricionistas de Aracruz 

em comemoração ao Dia do Nutricionista a ser comemorado no dia 31 de agosto; à Associação 

de Moradores dos Bairros São Pedro, Xique-Xique e Pindorama pela organização da Copa de 
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Futvôlei e Beach Soccer; e o vereador Dandan aos alunos e docentes do Projeto Semeando 

Justiça e Educação para o clima e alimentação desenvolvido na do Escola Estadual de Ensino 

Fundamental e Médio Primo Bitti. Todos os requerimentos foram aprovados. Na Fase do Grande 

Expediente, fizeram o uso da palavra os(as) vereadores(as) Jean Pedrini, Dequinha da Vila, 

Dandan, Léo Pereira, Alex Hander, Paim, Marcelo Nena, Kapitão, Tião Cornélio, Etienne 

Coutinho, Lula, Adriana Guimarães, Vilson Jaguareté. Na Fase das Lideranças fizeram uso da 

palavra os(as) vereadores(as) Dequinha da Vila – Líder do DC, Dandan – Líder do Governo e 

Etienne Coutinho Musso – Líder do PSB. Na Fase das Comunicações fizeram uso da palavra 

os(as) vereadores(as) Dequinha da Vila, Etienne Coutinho Musso, Alex Hander, Marcelo Nena, 

Adriana Guimarães, Dandan, Vilson Jaguareté e Jean Pedrini. Na sequência, o Presidente 

convidou o 1º Secretário para fazer a chamada dos senhores vereadores. Havendo número legal, 

passou-se à Ordem do Dia. O senhor Presidente fez a Comunicação da Pauta. Requereram 

inclusão em pauta para Apresentação em Plenário: A vereadora Etienne Coutinho Musso do 

Projeto de Lei nº 066/2025 de sua autoria; o vereador Dandan do Projeto de Lei nº 037, de autoria 

do Poder Executivo; o vereador Lula do Projeto de Lei nº 065/2025 e do Projeto de Decreto 

Legislativo 083/2025, ambos de sua autoria, sendo todos os requerimentos de inclusão em pauta 

aprovados. Requereram adiamento de discussão e votação: a vereadora Adriana Guimarães do 

Projeto de Lei nº 031/2025, de autoria do Poder Executivo, por 1 (uma) Sessão Ordinária; a 

vereadora Etienne Coutinho Musso do Projeto de Lei nº 044/2023, de sua autoria, por 2 (duas) 

Sessões Ordinárias; e o vereador Léo Pereira do Projeto de Resolução nº 005/2025, de autoria 

do Poder Legislativo, por 1 (uma) Sessão Ordinária, sendo todos aprovados. Em votação em 

Turno Único, o parecer da Comissão de Finanças ao Projeto de Decreto Legislativo n° 081/2025, 

de autoria do Poder Legislativo foi aprovado com 15 (quinze) votos favoráveis e 1 (um) voto 

contrário da vereadora Adriana Guimarães. O Projeto de Decreto Legislativo n° 081/2025, de 

autoria do Poder Legislativo, foi aprovado com 16 (dezesseis) votos “sim” e 1 (um) voto “não” 

da vereadora Adriana Guimarães. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente deu por 

encerrados os trabalhos e convidou os(as) vereadores(as) para a Sessão Solene em Homenagem 

ao Dia do Corretor de Imóveis no dia 27 de agosto de 2025, às 19 horas, e para a próxima Sessão 

Ordinária a realizar-se em 01 de setembro de 2025. E, para constar, eu, Vilson Benedito de 

Oliveira (Vilson Jaguareté), 1º Secretário, de acordo com o art. 43, inciso VI, do Regimento 

Interno, fiscalizei a elaboração da presente Ata, que, após lida e aprovada, segue assinada.  

 

 

 

Jean Carlo Gratz Pedrini 

Presidente da Câmara Municipal 

 

 

 

Vilson Benedito de Oliveira 

1º Secretário  

 

 

 

Leandro Rodrigues Pereira 

2º Secretário 
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